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«Современные инновационные технологии и проблемы
устойчивого развития в условиях цифровой экономики»


За участие в конференции и публикацию статей в сборнике материалов организационный сбор не взимается.
По результатам конференции будет издан сборник статей конференции.
Электронная версия сборника будет размещена на сайте Минского филиала РЭУ имени Г. В. Плеханова во вкладе «Наука» ‒ «Научные конференции» (https://reu.by/nauka/nauchnye-konferentsii.html).
Сборник статей конференции планируется к размещению в научной электронной библиотеке eLIBRARY.RU и индексации в РИНЦ.

К участию принимаются статьи ученых, преподавателей учреждений высшего образования, аспирантов, студентов в объеме не менее 10 000 и не более 14 000 тысяч знаков с учетом пробелов (основного текста, без учета списка использованных источников).

Проблемное поле конференции:

1. Экономический мейнстрим и новые направления теоретической экономики: современное состояние и перспективные направления развития в условиях геополитической нестабильности.
2. Учетно-аналитическая система управления для целей устойчивого развития и обеспечения экономической безопасности субъектов хозяйствования.
3. Стратегические проблемы и системные решения в образовании, науке, экономике.
4. Теоретические и практические проблемы функционирования экономических агентов в условиях экономических санкций и технологической зависимости национальной экономики.
5. [bookmark: _GoBack]Стратегическое управление социально-экономическими системами и цифровизацией бизнес-процессов.
6. Цифровая трансформация экономики в условиях системных, технологических и экологических изменений.
7. Развитие IT-технологий в условиях глобальных вызовов современности.
ОТ ОДНОГО АВТОРА ПРИНИМАЕТСЯ ОДНА СТАТЬЯ (включая статьи в соавторстве).

Оргкомитет конференции оставляет за собой право отклонения материалов, не соответствующих требованиям, предъявляемым к их оформлению, а также научному уровню конференции и требованиям к оригинальности.

ОРГКОМИТЕТ НЕ ВЕДЕТ ПЕРЕПИСКУ С АВТОРАМИ.

Правила оформления материалов:
Текст набирается в текстовом редакторе Microsoft Word, сохраняется по фамилии автора с расширением *doc, * docs., и указанием номера секции.
Пример: Mankovski(1).doc
Текст статьи, включая заголовок и данные об авторе набирается:
‒ в формате А 4;
‒ шрифт Times New Roman, кегль – 10; 
‒ междустрочный интервал – 1,0;
‒ абзацный отступ ‒ 1,25 см.;
‒ все поля страницы – 20 мм (поля устанавливаются с использованием вкладки «абзац». Не допускается установление полей при помощи клавиши «табуляция»);
‒ текст статьи размещается по ширине листа.
Ссылки на используемые источники оформляются в квадратных [1, с. 30] скобках. 
Список использованных источников размещается в конце статьи (подстрочное размещение сносок с использованием автоматической функции не применять). Последовательность размещения ‒ по мере поступления в статье.
К публикации не принимаются статьи, содержащие цветные графики, таблицы и иные цветные изображения.
Оригинальность статьи ‒ не менее 70 %, при условии корректного оформления цитат, используемых в тексте.
Статьи, не соответствующие установленным требованиям к их оформлению, к опубликованию не принимаются.
Статьи аспирантов и студентов должны содержать сведения о научном руководителе ‒ лице, осуществляющем научное руководство подготовкой статьи, присланной для участия в конференции (ФИО, ученую степень и (или) звание, место работы, должность).
Научные статьи в одном файле с заявкой участника могут направляться на электронную почту оргкомитета конференции Mankovskiy.IA@rea.ru до 10 июня 2024 г. включительно.
ОТВЕТСТВЕННЫЙ ОРГАНИЗАТОР, заместитель директора Минского Филиала РЭУ имени Г. В. Плеханова, кандидат юридических наук, доцент Маньковский Игорь Александрович: Mankovskiy.IA@rea.ru, +375-29-864-41-25; +375-17-305-12-96

ПРИМЕРЫ ОФОРМЛЕНИЯ СТАТЕЙ


СОВРЕМЕННАЯ ПАРАДИГМА ГРАЖДАНСКОГО ПРАВА 
РЕСПУБЛИКИ БЕЛАРУСЬ: ПРОБЛЕМЫ ФОРМИРОВАНИЯ

Маньковский Игорь Александрович, заместитель директора Минского филиала РЭУ им. Г. В. Плеханова, кандидат юридических наук, доцент

Современная система гражданского права и, как следствие, процесс опосредования экономических отношений основан на применении диспозитивного метода правового регулирования который, согласно утверждения А. М. Витченко «<…> складывается из важнейших составных элементов <…>: правовое положение субъектов, юридические факты, приемы формирования субъективных прав и юридических обязанностей и меры их защиты» [1, с. 124]. Из приведенной совокупности элементов ….. [2, с. 38].
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Петрович Станислав Олегович, студент магистратуры Минского филиала РЭУ им. Г. В. Плеханова
Научный руководитель: Антипенко Надежда Анатольевна, доцент кафедры менеджмента, учета и финансов Минского филиала РЭУ им. Г. В. Плеханова, кандидат экономических наук, доцент

Информационные технологии, несомненно, играют большую роль в развитии современных предприятий. Быстрые изменения в информационных технологиях, широкое распространение удобных для пользователей систем и огромное желание руководителей приобретать и внедрять современные компьютеризированные системы и программное обеспечение значительно расширили сферы использования компьютеров и позволили выполнять задачи учета гораздо быстрее и точнее, чем раньше. Информационные системы и электронная обработка данных изменили способы ведения бизнеса, способствуя эффективности работы и оказанию помощи в принятии решений [1; 2].
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